

Köszönet 1%-ért

A **Szarvasi Vajda Péter Alapítvány** köszönetet mond mindazoknak, akik 2007. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával segítettek közhasznú tevékenységét. Az így befolyt 424.668. -Ft-ot a tanulók jutalmazására, tanulmányi kirándulások támogatására használtuk fel.

Az Alapítvány Kuratóriuma

A **Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernost'** köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-ával segítettek egyesületünket. A 2008. évben kapott 11.760 Ft-ot kulturális rendezvényre, kézműves foglalkozásra fordítottuk. Köszönettel: **Frankó Anna, elnök**

Tisztelt Szülők, Támogatók! A **Bóbita Alapítvány** kuratóriuma, (mely a Szent István Egyetem Gyakorló Intézménye támogatására jött létre) és az általa támogatott gyermekek nevében ezúton is szeretnénk megköszönni a tisztelt adózók 1%-os felajánlásait. A 2008. évi felajánlások alapján az Önök jóvoltából 529.727 Ft támogatásban részesülhettünk. A teljes összeget a csoportok, osztályok és az udvar játékközményének bővítésére kívánjuk fordítani. Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket!

A Bóbita Alapítvány kuratóriuma

A **Szarvasi Város-és Környezetvédő Egyesület** tudatja a támogató adózókkal, akik az Egyesület részére ajánlották fel 2007. évi adójuk 1 %-át, összesen 83928 forintot, hogy gyermekrajzverseny lebonyolítására fordította a befolyt összeget. „Az én városom...” címmel, 134 általános iskolás tanuló vett részt, ezek közül 13 kapott díjat, 5 tanuló különdíjből részesült. Az eseményt a Körös Tv többször bemutatta. A tanulókat könyvvel, könyvtulajánnyal, rajzeszközökkel jutalmaztuk, amely összesen 54.000 forintot tett ki. Az összeg másik részét 29.928 forintot az installációra, a rendezés költségeire fordítottuk. A felajánlásokért ezúton is köszönetet mondunk!

*Dr. Váradi Lászlóné, elnök,
Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület*

A **Szarvasi Táncsport Egyesület** tisztelettel megköszöni mindazon szarvasi polgárnak a segítségét, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át, 40262,-ft-ot a táncsport egyesület részére ajánlották fel, ezzel segítve további munkánkat.

Zsapka Andrea, elnök

Az **Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete** köszöni, hogy 2007.

évi személyi jövedelemadójuk 1%-át, 48.831 Ft-ot az egyesületnek adták. E pénz – amit 2008-ban kaptunk meg – hozzájárult, hogy az egyesület tagjai egészségjavítás céljából a magaslati, hegyi levegő jótékony hatását élvezhették háromnapos kirándulás keretében. Köszönettel:

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete

A **Tessedik Sámuel Kertbarát Kör** köszöni, hogy 2007. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át, 45.829 Ft-ot a kertbarát körnek adták. E pénzből – amit 2008-ban kaptunk meg – hozzájárultak a kör 50. jubileumi évfordulójára kiadott kiadvány finanszírozásához. Köszönettel:

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör

A **Szarvasi Öregdiákok Baráti Kör Egyesülete** ismételtén köszönetet mond mindenkinek, aki jövedelemadójának 1%-ával támogatta a kör alapszabályban meghatározott törekvéseit. Ez az összeg 2008. évben érkezett 597.833 Ft összegben. Az egyesület ezen összeget a következőkre használta fel: a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói tanulmányi versenyének támogatására; díjazott tanulók arcképcsarnokának továbbfejlesztésével kapcsolatos költségekre; kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tanulók díjazására; az 1956-os hősöknek emléktábla készítésére; nyugdíjas tanárok támogatására.

Az Öregdiákok Baráti Körének elnöksége

Angol nyelvű Ki-Mit-Tud?

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda november végén ismét megtartja a már hagyománnyá vált Amerikai Napot, melyen a hálaadás megünneplése mellett a gyerekek szereplésére is lehetőség nyílik. Idén szeretnénk kibővíteni ezt a szép napot egy angol nyelvű Ki-Mit-Tud? versennyel, melyet 3-14 éves korú gyermekek között szervezünk meg. Angol nyelven adhatnak elő verseket, dalokat vagy meséket. A zsűri angol nyelvtanárokból és iskolánk lektorából tevődik össze, ők korosztályonként értékeli a gyerekek teljesítményét. A legjobbakat jutalomban részesítjük. Sok szeretettel várjuk városunk angol nyelven tanuló tanulóinak a jelentkezését, akik szeretnék megmérettetni angol nyelvtudásukat.

Monostori Ildikó, a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója

Szarvas, képeslapokon



Köszöntöm a kedves Olvasókat! A képes levelezőlapok kiváló kordokumentumok, most bemutatott lapunk is ezt bizonyítja. Lehet hogy az egykori diákok szívét megdobogtatja e

képeslap, illetve sok elfeledett emléket idéz fel. Az egykori Sápszky (Bakulyasori) tanya-

si iskola látható, amely 1869. nyarán épült. Sajnos az 1970-es években ezt az épületet is elérte a végzet: lebontották. A képeslap körbelyegzéséből kiderül: 1910-ben adták postára, és Budapestre küldték. Legközelebb a Csabacsúdi Kita-iskoláról olvashatnak, helytörténeti kutatásaim során szerzett információkat szeretném megosztani az olvasóval.

Szenczi János Csabacsúd.

Helytörténeti Klub indul

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, akit érdekel Csabacsúd nagyközsége története. 2009. október 30-án délután 15 órától a Nagyközségi Könyvtárba a Helytörténeti Klub megalakulására. Belépés díjtalan. Információ: 06-66/536-423, vagy 06-30/2959948-as telefonszámon.